

壹

打造世界一流企业，中国企业就要成为引领全球行业技术发展的领军企业，着力自主创新，切实增强企业核心竞争能力。

“2018 中国企业 500 强”入围门槛首次突破 300 亿元大关，实现了 16 连升。国家电网、中国石化、中国石油继续分列前三。

贰

给学生讲解的内容，都是最简单易懂的交通知识，目的在于引起孩子们的兴趣，以此提高他们对于交通安全问题的重视。

开学首日，上海公安部门共安排交警和交通辅助管理力量 3500 余人次，对全市近 400 所中小学校、幼儿园开展“绿色护校”工作。

叁

与严谨的传统销售彩票流程相比，互联网的营销模式增加了数据安全风险、销售数据不安全、未成年人购彩难监管等问题。

虽然史上最大阵容的网络售彩禁令已经来了，但是在苹果应用商店和网站中，个别的非法售彩 APP 和网站还在运营。



肆

MH370 调查报告部分内容被修改。

尽管马来西亚政府在 7 月底公布了详细的官方调查报告，但由于调查报告被指并无实质内容，客机失联事件真相仍扑朔迷离。

伍

视频内容播放量并非是评价作品优质、受欢迎与否的唯一指标，随着行业的发展，它已经不能满足对用户的充分参考。

爱奇艺日前发布声明，宣布正式关闭全站前台播放量显示，今后将以内容热度代替原有播放量。

陆

哪敢放心让他们教，我要退学。
近日，各大中小学幼儿园陆续开学，学生们迎来了新的学期。而一段幼儿园开学典礼上表演钢管舞的视频在网络流传。有家长表示，“园长怕不是疯了吧？”

柒

孩子开学我们有些吃不消。
电脑、手机、平板这老三样的开学标配如今也丰富起来，增加了数码相机、蓝牙耳机、智能手表，六件配齐最少也要 3 万元。孩子开心地买买买，家长却大呼：压力太大。